

## Jegyzőkönyv

Készült: Sükösd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. április 14-én (kedden) 11.00 órai kezdettel a Sükösd Polgármesteri Hivatalban megtartott rendkívüli ülésén.

Jelen vannak: Tamás Márta polgármester  
Csizmadia Mihály képviselő  
Dósai Dezső József képviselő  
Kovács Zoltán képviselő  
Siposné Kerekes Melinda képviselő  
Soós Gergely alpolgármester  
Vaskó György képviselő

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző  
Radics Beáta jegyzőkönyvvezető

Tamás Márta polgármester köszönti az ülésen megjelenteket és megállapítja, hogy a Képviselő-testület az 6 képviselő és a polgármester jelenlétével (összesen 7 fő) határozatképes.

Tájékoztat, hogy „abc” rendben haladva az ülésről készülő jegyzőkönyv hitelesítője Kovács Zoltán képviselő lesz, mellyel a Képviselő-testület 1 tartózkodás mellett egyetért.

A polgármester javasolja elfogadni a napirendi pontok megtárgyalását.

### Napirend:

#### **1) Sükösd Nagyközségi Önkormányzat bírósági ülnök jelölése**

Az SZMSZ 7.§(3) c) alapján a polgármester rendkívüli képviselő-testületi ülést hívott össze. Képviselő-testület a rendkívüli ülés megtartásával egyetért, a napirendi pont megtárgyalását egyhangúlag elfogadja.

●

#### **1/ Napirend: Sükösd Nagyközségi Önkormányzat bírósági ülnök jelölése**

Tamás Márta polgármester: Az elmúlt hetek önkormányzati feladatainak ellátása olyan mennyiségű és rövid határidejű teendők elé állította önkormányzatunkat, hogy egy fontos téma tárgyalása elmaradt a képviselő-testület 2015. március 25-i üléséről. Bírósági ülnöki jelölésről van szó. Kiküldtünk a képviselőknek egy levelet, melyet a bajai jegyző úr írt. Tájékoztat a bírósági ülnökök jelölési eljárásáról és felhívja a figyelmünket a döntés április 14-ig történő meghozatalának határidejére. Jelentkezett nálam egy helyi lakos, aki szívesen ellátná e feladatot. Majorosiné Horváth Edit, Sükösd, Petőfi s. u. 43. sz. alatti lakos.

Soós Gergely alpolgármester: Mit jelent a bírósági ülnöki feladatellátás?

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: 4 évre szóló megbízatás ez, feddhetetlen előélettel tölthető be, 30 év feletti, cselekvőképes magyar állampolgár jöhet szóba, aki politikai tevékenységet

nem folytat, nem párttag. A bíróság tanácsban történő működésében vesz részt. Segíti a bíró munkáját.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Mit tudhatunk a jelöltről?

Tamás Márta polgármester: Volt nálam, bemutatkozott. Nyugdíjas hölgy, szimpatikus, azt mondta, hogy őt érdekli ez a munka, még érez magában tenni akarást, aktív életéhez hozzátartozna, hogy egy ilyen feladatot ellásson. Gyermeke családjával él egy háztartásban. Középszintű végzettségű, építőipari magasépítő a képesítése.

A képviselők megtárgyalták az elhangzott javaslatot, kialakították véleményüket.

További kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a javaslattal egyetért és az alábbi határozatot hozta.

### **19/2015.(IV.14.) Kt.sz. határozat**

Sükösd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Bajai Járásbírósághoz bírósági ülnöknek jelöli:

**Majorosiné Horváth Edit** (született: Belsőárd, 1950.01.14. an: Kiss Katalin) 6346 Sükösd, Petőfi S. u. 43. szám alatti lakost.

A jelölésről Baja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete értesítendő.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Az ülésen más nem hangzott el, a polgármester a részvételt megköszönte, az ülést 11.15 perckor bezárta.



*Tamás Márta*

Tamás Márta  
polgármester

*Bánné dr. Raffai Gyöngyi*  
jegyző

*Kovács Zoltán*

Kovács Zoltán  
képviselő  
jegyzőkönyv- hitelesítő